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QCM 21 : Concernant la masso-kinésithérapie, lorsqu’il agit dans un but thérapeutique, le masseur-
kinésithérapeute, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) S’assure d’une compréhension du probleme du patient

B) Reformule la plainte du patient

C) Se centre uniquement sur I'objectif thérapeutique transmis par le médecin
D) Invente sa proposition thérapeutique

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 22 : Concernant I’lhoméostasie d’un organisme sain on retrouve, quelle(s) est (sont) la (les)
proposition(s) exacte(s) ?

A) Une température centrale soit a 37°C

B) Une glycémie a jeun soit d’environ 1 g/L

C) Une pression artérielle diastolique soit d’environ : 12 cmHg
D) Une Sa PO2 soit supérieure a 100 mmHg

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 23 : Concernant le muscle grand dorsal, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Il s’insére sur les vertébres de la 7eme thoracique au sacrum

B) Il s'insére sur le versant externe de la partie postérieure de la créte iliaque homolatérale du bassin
C) ll s’insére dans le sillon intertuberculaire de I’humérus

D) Il est le seul muscle qui unit la ceinture scapulaire a la ceinture pelvienne

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 24 : Concernant le défilé cervico-thoracique, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Il comprend les muscles scalénes antérieur, scaléne moyen et scaléne postérieur
B) Il peut étre a I'origine de pathologies du systéme nerveux périphérique

C) Il est en rapport avec le plexus solaire

D) L’artére sous claviére passe entre le scaléne antérieur et le scaléne postérieur

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 25 : Concernant ’observation d’un sujet en position de référence, quelle(s) est (sont) la (les)
proposition(s) exacte(s) ?

A) Son bassin est plus caudal que ses épaules

B) Le pouce de sa main est plus latéral que I'index
C) L'axe de la main passe par le 2eme doigt

D) Le 3eme orteil est plus latéral que le 4eme

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 26 : Concernant le cartilage articulaire, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Le cartilage favorise le glissement entre les surfaces articulaires de deux os
B) Les surfaces articulaires peuvent étre agrandies par un fibro-cartilage

C) L’innervation du cartilage renseigne sur les forces de pression exercées

D) Les cellules du cartilage sont nourries par la vascularisation

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 27 : Concernant le phénoméne d’imbibition du cartilage, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s)
exacte(s) ?

A) L’imbibition est favorisée par le mouvement des surfaces articulaires

B) L'imbibition est favorisée par les cycles de compression/décompression du cartilage lors de la marche par exemple
C) L’imbibition par le liquide synovial permet de nourrir les cellules du cartilage

D) L'imbibition du cartilage se fait a partir des vaisseaux sanguins

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 28 : Concernant la motricité, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) La motricité est la capacité a déplacer ses membres

B) La commande motrice volontaire est la capacité a organiser un mouvement de maniére consciente
C) La motricité automatique s’organise de facon involontaire

D) La motricité emprunte des voies ascendantes

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 29 : Concernant la neuro sensibilité humaine, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Il existe des récepteurs dans I'ensemble de la surface de notre corps
B) La sensibilité nous renseigne sur le milieu extérieur

C) La sensibilité emprunte des voies ascendantes

D) La sensibilité emprunte des voies ascendantes et descendantes

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 30: Concernant les mesures en neuro-rééducation, quelle(s) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Le kinésithérapeute n’évalue pas les fonctions des membres supérieurs
B) L’évaluation de 'héminégligence n’est pas faite par le kinésithérapeute
C) La spasticité est évaluée sur I'échelle de Held et Pierrot-Desseilligny

D) La spasticité est évaluée sur 12

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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